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Sachsen, Königreich 
  Georg 1902 – 1904 

673 265 10 Mark 1903.................................................................................Kleiner Kratzer, vorzüglich - prägefrisch* 300,-

674 266 20 Mark 1903...................................................................................................................................Vorzüglich* 380,-

 

 
Sachsen – Meiningen, Herzogtum 

  Georg II. 1866 – 1914 

675 280 10 Mark 1914.................................................................................................................................... Vorzüglich 5.000,-

I. Weltkrieg und Inflation 
676 304 200 Mark 1923 E. ........................................................................................................................Polierte Platte 40,-

 

 

 

Weimarer Republik 
677 308/309 5 Rentenpfennig 1924 E.  Verprägung  -  dezentiert.   10 %   und   10 Rentenpfennig  1924 A.   Verprägung -

dezentriert  15 %.  LOT 2 Stück. ..................................................................................................... Sehr schön 30,-

678 312 DREI MARK 1924 A. ........................................................................................... Feine Patina, Polierte Platte 250,-

679 312 DREI MARK 1924 F und G.  LOT 2 Stück....................................................................................... Sehr schön 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 

680 318 50 Reichspfennig 1925 E............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 800,-
 
 
 
 
 
 
 
 

681 319 1 Reichsmark 1925 G. .................................................................................................................. Erstabschlag 50,-

682 320 2 Reichsmark 1925 F................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

683 322 5 Reichsmark 1925 A.  Rheinland. ....................................................................Etwas berührt, Polierte Platte 150,-

684 323 3 Reichsmark 1926 A.  Lübeck..........................................................................Etwas berührt, Polierte Platte 150,-

685 324 50 Reichspfennig 1937 J. ......................................................................................................... Fast vorzüglich 100,-
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Weimarer Republik 
686 325 3 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven..............................................................................................Prägefrisch 120,-

687 325 3 Reichsmark 1927 A.  Bremerhaven........................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

688 329 5 Reichsmark 1927 F.  Tübingen.......................................................................Etwas berührt, Polierte Platte 300,-

689 330 3 Reichsmark 1927 A.  Marburg. .....................................................................................................Prägefrisch 80,-

690 331 5 Reichsmark 1927 A.  Eichbaum. ..........................................................................................Fast prägefrisch 120,-

691 331 5 Reichsmark 1930 G.  Eichbaum. .......................................................................................... Fast sehr schön 500,-

692 335 3 Reichsmark 1929 F.  Lessing. ..................................................................................................Polierte Platte 120,-

693 336 5 Reichsmark 1929 A.  Lessing. ................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 80,-

694 337 3 Reichsmark 1929 A.  Waldeck....................................................................................................... Vorzüglich 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

695 338 3 Reichsmark 1929 E.  Meissen. .................................................................................................Polierte Platte 100,-

696 339 5 Reichsmark 1929 E.  Meissen. ....................................................................................Patina, Polierte Platte 350,-

697 340 3 Reichsmark 1929 A.  Hindenburg - Schwurhand.......................................... Leicht berürhrt, Polierte Platte 100,-

698 342 3 Reichsmark 1930 F.  Zeppelin..................................................................................................Polierte Platte 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

699 343 5 Reichsmark 1930 F.  Zeppelin..................................................................... Fleckige Patina, Polierte Platte 400,-
 

700 344 3 Reichsmark 1930 E.  Vogelweide.................................................................................................Prägefrisch 80,-
 

701 345 3 Reichsmark 1930 G.  Rheinlandräumung............................................................Vorzüglich - Stempelglanz 60,-
 

702 346 5 Reichsmark 1930 A.  Rheinlandräumung. .............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 120,-
 

703 347 3 Reichsmark 1931 A.  Magdeburg. .......................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 160,-
 

704 348 3 Reichsmark 1931 A.  Stein. .........................................................................................Patina, Polierte Platte 150,-
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 Weimarer Republik 
705 349 3 Reichsmark 1931 A.  Kursmünze. ........................................................................................Fast prägefrisch 220,-

706 350 3 Reichsmark 1932 A.  Goethe............................................................................ Kleiner Kratzer, prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
707 351 5 Reichsmark 1932 A.  Goethe.............................................................................................. Vorzüglich ex PP 1.500,-

 

 
Drittes Reich 

708 352 2 Reichsmark 1933 F.  Luther. .......................................................................................Patina, Polierte Platte 100,-

709 353 5 Reichsmark 1933 A.  Luther. .......................................................................................Patina, Polierte Platte 200,-

710 354 1 Reichsmark 1939 D. ................................................................................................................... Vorzüglich + 40,-

711 355 2 Reichsmark 1934 A.  Kirche mit Datum..........................................................Etwas berührt, Polierte Platte 75,-

712 355/356 2 und 5 Reichsmark 1934 jeweils A bis J.  Kirche mit Datum.  LOT 12 Stück. ............................Ø sehr schön 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

713 358 2 Reichsmark 1934 F.  Schiller....................................................................................................Polierte Platte 150,-

714 359 5 Reichsmark 1934 F.  Schiller........................................................................................................Prägefrisch 200,-

715 360 5 Reichsmark 1935 und 1936 A bis J.  SATZ 12 Stück................... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 60,-

716 366 2 Reichsmark 1936 D(2),  E,  G(2),  J;   1937 A-J (je 2x);   1938 A-J (je 3x)  und  1939 A-J.    LOT  46  Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
717 367 5 Reichsmark 1936 A.  Hindenburg/Hakenkreuz............................................................Patina, Polierte Platte 200,-
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Drittes Reich 
718 368 50 Reichspfennig 1935 F.............................................................................................................. Erstabschlag 50,-

 

719 372 50 Reichspfennig 1940 E.................................................................................................................Prägefrisch 50,-

Alliierte Besetzung 
720 373 b 1 Reichspfennig 1945 F............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 

721 374 5 Reichspfennig 1948 A............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

L O T S     L O T S     L O T S 
722 1 Pfennig 1887 A, 1891 A;  5 Pfennig 1906 A;  10 Pfennig  1914 E;  20 Pfennig  1888 A,  1890 A;  25 Pfennig  1912 D; 

1/2 Mark 1916 A; 1 Mark 1887 A und 1914 A.  LOT 10 Stück. ................................................... Vorzüglich und besser 50,-
 

723 20 Pfennig (Jg. 5) 1876 H; 20 Pfennig (Jg. 6) 1887 A; 50 Pfennig  (Jg. 7)  1875 A,  1877 A;  50 Pfennig (Jg. 8) 1877 F; 
1 Mark (Jg. 17) 1892 J; Bundesrepublik, 5 Mark Fichte(2); 10 Cent 2002 A  Fehlprägung - Sternenkreis kaum sichtbar; 
Australien, 50 Cents 2015 (Farbmünze) und 1 Dollar 2015 beide jeweils im Folder  "World  Money  Fair  Berlin  2015". 
LOT 11 Stück. ..............................................................................................................................Schön bis prägefrisch 70,-

 

724 Typensammlung von 22 Münzen.  Jaeger 297 bis 321.   Darunter  50 Pfg. 1919 E;  50 Rentenpfennig  1924 J;  1 Mark 
1924 A; 2 Reichsmark 1926 D und 3 Reichsmark 1925 A "Rheinland". Sehr schön bis meist vorzüglich und besser 80,-

 

725 LOT von 265 Aluminiummünzen auf 11 Albumseiten.   Jaeger  301(90);  302(2);  303(31);  304(60);  305(42);  368(34)
und 372(6). ................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 40,-

 

726 Drittes Reich,  Album mit 45 Münzen.  Darunter Jaeger 352(3), 353 A,  355,  356(2),  357,  358,  360(2),  365,  366(6)
und 367(8). ............................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 175,-

 

727 LOT von 15 Kleinmünzen.    Jaeger  354,  356,  357,  360,  361,  362,  363,  364,  365,  366,  369,  370,  371,  375(2).
...........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich und besser 70,-

 

728 5 Reichsmark A bis J "Kirche ohne Datum";   5 Reichsmark  1939  A bis J  "Hindenburg/Hakenkreuz".   Jaeger  357(6) 
und 367(7).  LOT 13 Stück. ...................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 70,-

 

729 Album mit 41 Münzen 1917 bis 1932.  Darunter  500 Mark 1923 J  (aus Brandschutt);  1 Mark 1924 A (vz-prfr);  DREI 
MARK 1924 A; 2 Reichsmark 1926 A, D; 1927 A;  1931 D, J;  3 Reichsmark  1925 A  "Rheinland";  1929 A  "Lessing"; 
1929 E  "Meißen";  1929  "Schwurhand";  1930 A  "Zeppelin"  und  5 Reichsmark  1932 A  "Eichbaum".
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 250,-

 

730 LOT von 94 Kleinmünzen zwischen  1875  und  1944.    Von  1 Pfennig  bis  500 Mark.    Jeweils  im  Münzrähmchen.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 30,-

 

731 Restsammlung von 499 verschiedenen Kleinmünzen. Von 1 Pfennig bis 500 Mark(Jaeger 1 bis 372). Ohne Besonder-
heiten.  Jeweils in Münztasche.  In 4 Münzstangen. .................................................................... Schön bis sehr schön 100,-

 

732 Vier Alben mit 1984 Kleinmünzen. 1, 2, 5 und 10 Pfennigstücke zwischen 1873 und 1944  nach  Jahrgängen  sortiert. 
Darunter Jaeger 1(62); 362(119).................................................................................................. Schön bis sehr schön 350,-

 

733 Preußen,   2 Mark 1901, 1913(2);   3 Mark 1909, 1912, 1913(2), 1914;  5 Mark 1901, 1913 und 1914.   Jaeger 103 (2), 
105, 106, 109, 110, 111, 112, 113, 114(2).  LOT 11 Stück..........................................................................Ø vorzüglich 150,-

 

734 Preußen,  2 Mark 1901, 1913; 3 Mark 1910, 1911, 1912, 1913 und 5 Mark 1901.  Jg. 103,  105,  106,  107,  108 (PP-), 
110 und 111.  LOT 7 Stück. ...............................................................................................................Vorzüglich bis PP- 150,-

 

735 Preußen, 3 Mark 1911(2) "Uni Breslau"; 1913(2) und 2 Reichsmark 1934 "Schiller".  Jaeger 108(2), 110, 112 und 358. 
LOT 5 Stück. ................................................................................................................................................Ø vorzüglich 75,-

 

736 Preußen, 2 Mark 1913  "Befreiungskrieg";  Sachsen,  3 Mark  "Völkerschlachtdenkmal";   D.O.A.,  Pesa 1892;  1 
Heller 1906 A; Bundesrepublik, 5 Mark Leibniz, Humboldt, Pettenkofer.  LOT 7 Stück. .............. Schön bis vorzüglich 30,-

 

737 Sachsen,  2 Mark 1902  "Tod";  3 Mark  1911;  1913(2)  "Völkerschlachtdenkmal"  und  Sachsen - Weimar - Eisenach, 
2 Mark 1903 "Hochzeit".  Jaeger 127, 135, 140(2) und 158.  LOT 5 Stück. .........................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

738 Album mit 66 deutschen Münzen/Medaillen.  Darunter Bayern,  3 Mark  1909;  Sachsen - Weimar - Eisenach,  3 Mark 
1910; D. O. A., 5 Heller 1908 J; 1 Pesa 1890; Tabora, 20 Heller 1916 T; Danzig, 5 Pfennig 1932; 10 Pfennig 1923 und 
1932; Saarland, Satz 4 Münzen von 10 bis 100 Franken 1954/55. .............................................. Schön bis vorzüglich 100,-




